
Referat fra Generalforsamling for Vejle Amts Holdskydning den 21/10-2024 kl.19.30 

Sted: Klubhuset, Givskud Skydebanes Klubhus, Riismarksvej 8, 7323 Give. 

 

1. Velkommen 
Jørgen Kjær bød velkommen til alle 27 fremmødte. 
 

2. Valg af dirigent 
Edvard Vemmelund blev valgt som dirigent. Han kunne konstatere at generalforsamlingen, 
samt at forslaget er varslet rettidigt på både hjemmesiden og Facebook.  
Generalforsamlingen er dermed beslutningsdygtig. 
 

3. Valg af skriftfører og stemmetællere 
Jonna Sørensen blev valgt som skriftfører. Frederik Juul og Dorte Adelholm blev valgt som 
stemmetællere. 
 

4. Formandens beretning 
63 hold har deltaget i turneringen - 376 skytter.  
Jørgen bød velkommen til Flemming Jacobsen, som sidste år trådte ind i stedet for Gunnar. 
Finaleskydningen blev afholdt i Gludsted. Stor tak for et fint arrangement, hvor alt kørte på 
skinner. 
 

5. Orientering fra Turneringslederen mm. 
2024 er gået rigtig godt – også med at få skemaer sendt ind.  
I forhold til sidste år var der kun en nedgang på et hold.  
Også stor ros fra tuneringslederen til Gludsted for afholdelse af finaleskydningen.  
Det fungerede godt med at dømme hinanden – og tiden holdt. 
Claus har (heldigvis) siden sidste år ombestemt sig i forhold til at stoppe og vil gerne 
fortsætte som turneringsleder.  
 

6. Holdskydningens regnskab ved regnskabsføreren 
Regnskabet blev gennemgået af Carsten Mühlbach. Regnskabet blev efterfølgende godkendt.  
 

7. Valg til bestyrelsen 
Leif Sabroe modtog ikke genvalg. I stedet blev Jens Knop valgt som ny bestyrelsesmedlem 

Flemming Jacobsen blev genvalgt for 1 år mere. 

Claus E Mikkelsen modtog genvalg og fortsætter. 

 

Valg af 1. suppleant: Ulrik Jensen 

Valg af 2. suppleant: Morten Sørensen 

Jens Peter Knop blev valgt som revisorsuppleant.  

8. Indkomne forslag (1 forslag) 
Der er kommet et forslag fra Tommy Pedersen Vamdrup Jagtforening: 
Forslag til ændring af vedtægter.  
§ 11 ændres til at finaleskydningen skal foregå 1. weekend i august. Lørdag eller søndag.  



Dag og dato skal forelægges på generalforsamlingen.  
 
Begrundelse.  
De fleste skydebaner har i deres miljøgodkendelse lov til at afholde 4 weekend stævner. 
Skytterne har derfor mulighed for at træne på banen lørdag, hvis finaledagen bliver en 
søndag. 
 
Kommentarer: 
Finaleskydningen vil stadig foregå i weekenden i uge 31.  
Banen som tildeles skydningen, vælger dag og dato. Det betyder, at banen skal have 
undersøgt, hvorvidt det overhovedet er muligt på en søndag - inden generalforsamlingen. 
 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 

9. Forslag om vi skal indføre et system til online styring 
Der har været to systemer i spil hen over sommeren, som bestyrelsen af diskuteret. 
Bestyrelsen foreslår, at vi kører det gamle system et år mere.  
Dog på den betingelse, at der ændres ved tidssætningen, så ulige serier skyder i ulige uger – 
lige serier i lige uger. Det bliver op til de enkelte hold selv at lave aftaler. 
I det kommende år vil bestyrelsen arbejde videre på at undersøge, hvilke muligheder der er 
for at få et online system op at køre til næste år. 

 
10. Fastsættelse af priser 

Priserne ændres fra 35kr. til 75kr. pr. licenskort. Gælder ikke finaleskydningen. 
Årsagen til stigningen er, at kassen er ved at være tom. 
 

11. Fastsættelse af tidsrum for turneringen 

Turneringen starter i uge 15 og afsluttes i uge 25 (evt. uge 26). 

 

12. Fastsættelse af dato og bane for finalen 2025 (uge 31) 
Følgende meldte sig: Højderyggen (2023), Givskud (2019) og Brande (x)  
 
Finaleskydningen bliver dermed Brande i 2025. De har aldrig afholdt finalen. 
 

13. Eventuelt (alt kan debatteres, men intet kan vedtages) 
Der var ingen kommentarer. 
 
Edvard Vemmelund takkede for god ro og orden. 
 
Aftenen sluttede af med kaffe + madder med rullepølse og ost.  
 
 
 
 
Horsens d. 21.10.2024.  Referent: Jonna Sørensen 


